

2010 год 543

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД
№ 139 (7769)
В Т О Р Н И К
23
Н О Я Б Р Я
Цена 5 руб.

О С Н О В А Н А
В 1936
Г О Д У

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

КЕЖМА

● В пятницу, 19 ноября, учащиеся и педагогический коллектив ИКШ не занимались. Вызвано это было радостным для всех событием: старшеклассники возвратились из здания начальной школы во вновь отстроенный после августовского пожара средней корпус. С понедельника учащиеся начальных классов к их великому удовольствию будут заниматься в одну смену. А их старшим товарищам все же предстоит в очереди учиться то в первую, то во вторую смены.

Но ремонт школы на этом не закончен, планируется возведение административной пристройки, где разместятся учительская, кабинеты директора и завхоза, а также, по возможности, и медицинский кабинет.

● С ноября текущего года возросли тарифы на пользование телефоном.

Если ранее частник платил одну тысячу рублей, то теперь он обязан отдать три. Правда, льготная группа будет платить полторы тысячи.

● Не только государственные магазины села торгуют хлебом. С недавнего времени свежий хлеб стал поступать из Приангарского магазина «Райский уголок». В начале недели цена бухки была 160 руб., в конце недели она стала — 200 рублей.

● Слухи о том, что закрывают в ближайшее время ресторан, подтверждаются. Значит в селе не останется ни одного места, где можно перекусить? Нет, это не так. При совхозе «Кежемский» функционирует столовая, в которой работают прекрасные повара. Мясо и молоко в нее поступают непосредственно с фермы. В столовой питаются не только работники совхоза, ее по достоинству оценили учителя и работники милиции.

● В этом году, несмотря на финансовые трудности, администрация больницы вела строительство гаража (6 боксов) и пищеблока. В настоящее время в гараже тепло, пуск же его задерживается из-за отсутствия электроблабы. Идут отделочные работы в пищеблоке: штукатурят стены, олифят и красят полы. В ближайшие дни начнется установка электроточек и другого оборудования.

Информация подготовлена Г. БАРАНОВСКОЙ.

А жизнь продолжается



11 ноября мы приехали в Проспихино с желанием встретиться с хозяином поселка. Сразу же узнали печальную новость, взбудоражившую всех жителей. В это утро под мостом была обнаружена убитая женщина 1953 года рождения. На месте работала следственная группа. Там мы и нашли главу администрации Виктора Ивановича Кострикова и, естественно, с этого происшествия начали наш разговор.

— Скажите, как часто вам приходится сталкиваться с подобными фактами!

— Подобное, к счастью, бывает не так часто. Но чему радоваться? Зато в остальном у нас хоть отбавляй. Часто горят нежилые постройки, которых очень много, привычны воровство, угон автомашин. Постоянного участкового нет, два раза в неделю приезжает закрепленный за нашим селом. Вот и приходится брать на свои плечи и эту проблему. Тем более, что в первую очередь идут ко мне.

— Давайте поговорим о готовности села к зиме.

— На первом плане — обеспечение жителей светом, водой и теплом. Все коммуникации были подготовлены во время. Дизельное топливо завезено в нужном объеме. Водой жителей тоже обеспечиваем. Заготовили даже небольшой запас дров. Думаю, до нового года проблем безболезненно. Как только восстановится дорога по зимнику, проложим их дальнейшую заготовку. У нас проживают, в основном, пенсионеры, и уже сегодня мы обеспечили дровами бесплатно 26 семей, всего же в селе 82.

— Пекарня у вас еще функционирует! — Да, пока еще выпекаем сами. Но уже возникли проблемы. Дело в том, что торговый отдел при К-100 без офици-

ального предупреждения администрации ознакомил работников пекарни (под роспись) с решением о ее закрытии, объясняя это тем, что хлеб будет привозить из Ново-Проспихино. А для нас это будет очень неудобно. На свой баланс мы не в силах ее взять — не потянем. Нет средств, рабочей силы, транспорта. Но если же все расходы с К-100 поделить пополам, то можно надеяться на дальнейшее существование своей пекарни. Со своей стороны безболезненно возьмем обеспечение водой, дровами, ремонт оборудования.

— Что, на ваш взгляд, нужно для того, чтобы село продолжило существовать!

— Необходимо обновить автотракторный парк, позарез нужен автомобиль-вездеход КраЗ-255 и трелевочный трактор. На ту и другую покупку необходимо примерно 8,5 млн. руб. Есть и возможность такого приобретения в фирме «Возрождение» (г. Козинск). Был бы в наличии такой трактор, нашли бы вальщика и к зиме заготавливали дрова сами. В этом году с заготовки дров помогла нам организация ВМР г. Братска, по договору.

— Как обстоят у вас дела со связью! Скоро ли обещают наладить!

— Только вчера провели радиотелефон, и мы теперь можем звонить в любую точку России.

— А какое настроение среди жителей села!

— Жить в зоне затопления нелегко. Неизвестное завтра, опускаются у людей руки, тылы-то ведь не прикрыты. Я прекрасно понимаю районное руководство, несладко и им. Поэтому и стараться сильно не надоеды.

Е. ПЕРВУШИНА.
Фото автора.

Скоро наш праздник

47 сессия Генеральной ассамблеи ООН в октябре 1992 года приняла решение об учреждении 3 декабря Международного дня инвалидов. Теперь этот день ежегодно будет отмечаться в нашей стране.

Ссылаясь на распоряжение президента РФ «О подготовке и проведении в 1993 году Всероссийской декады инвалидов и Международного дня инвалидов» от 24 сентября, центрального правления ВОИ своим письмом от 23.09.93 г. рекомендовало всем территориальным органам ВОИ создать оргкомитеты и разработать планы по подготовке и проведению указанных мероприятий.

В нашем районе распоряжением главы администрации создан оргкомитет во главе с Г. Д. Радаевым — председателем комитета по социальной защите. 3 декабря в Козинске в ДК «Рассвет» должен пройти вечер для инвалидов с интересной концертной программой, чаепитием, аттракционами, выставками творчества. Мы ждем всех инвалидов на праздник в 17.00!

Кроме того, всем неработающим инвалидам от администрации района будет выделено по 5 тысяч рублей. В Козинске неработающие инвалиды ВОВ, труда, по общему заболеванию и детства могут получить

деньги в помещении общества инвалидов 23 ноября с 10 часов, в поселках района — поочередно в переводами.

Надеемся мы, конечно, и на помощь спонсоров. Будем очень благодарны и признательны.

Товары — селу

За последнее время в районе, а особенно в городе, развелось множество коммерческих структур, каждая из которых, по-своему решая свои проблемы, насыщает потребительский рынок различными товарами.

Особое удовлетворение вызывает тот факт, что некоторые из городских формирований активно работают с периферией.

Если кто-то поможет нам в честь праздника.

М. ЖУРАВЛЕВ,
председатель районного правления общества инвалидов.

Так, например, за короткий срок своего существования ТОО «САБА» доставило в Кежму грузы (яблоко, яблоки, кондитерские изделия) общей стоимостью три миллиона рублей. Как сообщил начальник производства этой фирмы Хлопунов Юрий Ильич, практика сотрудничества с бывшим райцентром на этом не заканчивается.

Наш корр.

КТО НЕ УСПЕЕТ, ТОТ ОПОЗДАЕТ!

До окончания подписки на «Советское Приангарье» осталось чуть больше месяца.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА I-ое ПОЛУГОДИЕ 1994 ГОДА — 1 560 РУБЛЕЙ

ФЕЛЪЕТОН

Детский сад — друг поросят

Есть народная примета: когда навстречу вам попадется баба с полиными ведрами — к достатку. Ну, а ежели мужик — это вообще, к миллиону, наверное. Ну, а если сразу несколько мужиков, да с двумя полиноньскими ведрами! Жуть представить, какое благополучие ожидает...

В нашем славном городе Кюгдогодкане много чего интересного делается на пользу обществу и населению, народ друг о друге заботится — сил нет! Хотят «пряхи» жить лучше, социальная прослойка — все такие озабоченные: как вот ближнего сильнее возлюбить и чем еще ему помочь?

Среди прочей массы таких примеров один не шиком и галяза бросает в милосердие, на две колески дел, разнеговороз — на тыщу. Збасте — нет, все серьезно, обстоятельно, без рекламы и пропаганды передового опыта.

Известно, что есть много вредно. Что мясо это вообще, по недавним исследованиям, страх какой вредный продукт, не говоря уже о молоке, яйцах и сахаре. Вот одуванчики или, к примеру, крапива — это то, что наш организм жаждет с превеликой охотой. Ну, там откуда берется толистая теньки и дяденьки! Правильно, из детства. Стало быть, что нужно сделать, чтобы оградить народ от нездоровой толщины? Правильно, не допустить потолчения наших детей.

Вы думаете, это легко? Думаете, это не требует усилий и соответствующей квалификации? Сильно ошибаетесь, если так думаете. Ну, вот, к примеру, обычный кусок мяса. Так просто его брось в кастрюлю на сковородку да свари или поджарь без всяких ухищрений. Как ведь кто угодно, хоть взрослый, хоть ребенок —

смотает за милую душу. И тем самым пострадают, нарушат жировой баланс и вообще...

Громкая должна быть квалификация и любовь к детям ближнего твоего, чтобы из того же куска мяса — сделать проколочное и индивидуальное употребление. Этого-то и доби-ваются на кухнях нашего общества, а самое главное — в детских садах. Здесь решаются две глобальные задачи: одорование народа посредством обогатенного питания наших детей, а также наращивание жировой прослойки поросячьего молодняка посредством обильных отходов. Свинская конституция (имеется в виду физиологическая конституция, физиологическая — она не такая привередливая, как у представителя людского рода, она все сожрет и еще добавки потребует. Глядишь — и детям польза, и в частном хозяйстве прибыток. Все так сказать, в русло правительственной политики, одобренной местной администрацией. Хотят патент выдавать за изобретение, который озглавить можно было бы так: «Увеличение свиного пого-

Увеличение свиного поголовья и способ прироста его веса за счет изаблания детей от жуткой перспективы заболеваний, вызванных избыточными калориями». Или что-нибудь другое в этом роде. Суть одна: готовить так, чтобы свиньям было вкусно, а детям — нет.

Метод опробован и удачно внедряется. Чтобы убедиться в этом, достаточно постоять полчаса вечером возле десятикрепкие мужчины, не один, не два — пятеро иногда семеро в сутки — несут в обеих руках полные ведра. Хотят каждый день в это время там гулять, кто в приметы верит, кто нет.

Оно конечно — дети самая добросовестная публика по производству отходов, потому что читают, не умеют. Прочитал как читает, а название «биточки под грибным соусом», к примеру, подавался бы, да сож... простите, сжурмак. Как взрослый в столовую. Нет, не

давится. Ковырнет ложкой пару раз и нос воротит. Потому как грамоте не научен. А который грамотный слушается, тот засидит примередливый самий, тоже не захинкнет личию калорию через кашу или рассольник... Потому и родственник поварихе мужик, не сомневался, волокет заре-нее два ведра, созалек, что третий руки бог не дал.

Возникает вопрос: сколько нужно маленьких детей в группах для получения больших отходов? В нашем городе Кюгдогодкане ответ — получен на основе экспериментальных данных: чтобы из одного свиноводства достаточно одного детского сада на дюжину свиноматок. Эти результаты намного превосходят подобные показатели в развитых странах.

Как говорится, все гениальное — просто. А если этот опыт посредством пропаганды в средствах массовой информации сделать глобальным, пустить по всей стране! Это ж мы не только в области планеты станем «передки планеты всей». А наш славный город наконец-то вырвется из плена безызыственности и получит приставку «Нью-». Жуть берет, что можно наделить в области здравоохранения и продовольственной программой. По собственной коммунизму начать строить «домки». Представьте, через какие-то два десятка лет, сухощавый — здоровенный! И сплошь за доллары, конечно, экспортеры поставки свиной тушешки на Запад и Восток, гуськой ОНИ подрывуют свой генофонд самобожорством. Рано, рано мы отделись в паучий сети империализма! Все Ельцины, чтоб ему!.. Шес бы шисцелами в светловую будущую путезь, ведь свинодетсадовские товарищества. И несли по праздникам в колонне демонстрантов прогрессивные лозунги. И среди них: «Наш детский сад — друг поросят!»

В. СТРЕЛНЯЙ.

ФОТОВСТРЕЧА



Елена Николаевна Новоселова учительница младших классов средней школы, преподаватель профессионального обучения. Дети в школьной столовой общаются с ребятами, пришедшими в гости вместе с ними в Страну Знающих. Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТКИ!

Инспекция отчиталась

9 ноября состоялась очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних. На нем был заслушан отчет о работе ИДН (подразделение по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних) Кежемского РОВД за 10 месяцев 1993 года. С ним выступила инспектор М. В. Аураова.

В очередной раз звучали на заседании тревожащие цифры: за 9 месяцев подростками совершено 43 преступления, 42 человека поставлены на карточный учет, 26 представлений на 46 человек отправлены в комиссию по делам несовершеннолетних. 11 подростков направлены на наркологию, 7 человек состоят на учете у психиатра. Причем, последние цифры не отражают реальной картины: количество подростков, злоупотребляющих спиртным и нуждающихся в наблюдении психиатра, значительно больше.

Марина Валерьевна рассказала о совместной деятельности ИДН с другими организациями, направленными на решение проблем подростков. В частности, были приняты комиссии и включены в решение по основному вопросу.

— разработать на 1994 год единую программу профилактики преступности среди несовершеннолетних; — одатствовать перед районной администрацией о вадении в штате ИДН двух единиц — для Ново-Кежемского ПОМ и г. Кодкинса, об одатзации материальной помощи инспекции (на приобретение печатной машины, мебели и т. д.); — просить районную службу занятости репарировать рабочие места для несовершеннолетних;

совместными усилиями всех заинтересованных организаций ускорить создание специализированной службы для подростков, нуждающихся в социальной реабилитации (в соответствии с Указом президента РФ № 1338 от 06.09.93 г.).

Кроме того, комиссия решила направить письмо-представление руководству ПЖРЭО с перечнем мероприятий, которые необходимо провести в городе в профилактических целях (замки на чердаки и подвалы; освещение улиц и т. д.).

Единогласно было поддержано предложение о направлении в адрес руководства РОВД одатательства о поощрении инспекторов М. Аураовой и О. Фурманюк.

Наш корр.

АКТУАЛЬНО

«Налоговый сюртук всегда не впору, но носить его приходится всем»

С 1 августа 1993 года вступил в действие Закон РФ об применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением. В наше неспокойное время любой новый закон вызывает массу полемик и даже непонимания, особенно после вступления его в силу.

Нет ничего необычного в том, что государство приняло решение о контроле за движением наличных средств. Появление закона вызвано тем, что государство начинает ставить во главу угла права и интересы конкретного потребителя и дает ему в руки закон, на основании которого потребитель может свои права защищать. С момента вступления закона в силу налоговова полиция и налоговая инспекция района приобрели некоторый опыт в части его применения. Как говорилось, закон вступил в дей-

ствие с 1 августа, но действие его распространилось пока только на наиболее доходные отрасли торговли, а именно:

- на магазины и торговые точки, торгующие автомобилями, импортной мебелью, строительными; — на магазины и торговые точки в городах и поселках городского типа, торгующие алкогольными напитками; — на специализированные магазины, торгующие телеадиоаппаратурой; — на магазины, торговой площадью свыше 400 кв. м; — на рестораны; — на АЗС; — на гостиницы; — на пункты обмена иностранных валюты и магазинов, торгующие за валюту.

Это означает, что все предприятия, имеющие предпри-

численные виды деятельности, должны зарегистрировать контрольно-кассовые машины в районной налоговой инспекции по месту нахождения торговой точки, независимо от того, где зарегистрировано само предприятие как юридическое лицо.

Предприятия и физические лица, которые в соответствии с законом должны применять контрольно-кассовые машины, обязаны выдавать покупателю вместе с купкой чек за нее, подтверждающий исполнение обязательств по договору купли-продажи между покупателем и соответствующим предприятием.

В законе отдельно параграфом выделено требование к торгующим предприятиям по вывешиванию ценников на все имеющиеся виды товаров, ценники должны вывешиваться в доступном месте и должны

соответствовать документам, подтверждающим объявленные цены и тарифы.

Закон предусматривает необычайно жесткие штрафные санкции за различные нарушения его положений. В случае, если предприятие не проводит денежных расчетов с населением без применения контрольно-кассовой машины, оно подвергается штрафу в 350-кратном, установленном законом, размере минимальной месячной оплаты труда (7740 руб.). Предприятие, использующее неисправную контрольно-кассовую машину, подвергается штрафу в 200-кратном минимуме месячной оплаты труда. Штраф за невыполнение ценник — 100-кратный минимум месячной оплаты труда, невыдача чека покупателю — 10-кратный.

К сожалению, в повседневной практике работников налого-

вой полиции и инспекции сталкиваются с несерьезным отношением предпринимательских структур к действующему закону. Большинство читает его только после того, как уже попадает под штрафные санкции. Так, за незначительное время действия закона были оштрафованы ТОО «Ангарская сосна», ТОО «Феври», фирма «Рината», АО «СТРИМ», торговый центр при учреждении К-100, значительное количество физических лиц, занимающихся торговой деятельностью.

А если говорить о будущем, то уже не за горами 1 января 1994 года, когда действие Закона об применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением распространится на все виды предприятий на территории России.

В. ШУРАСЕВ.

Давай учиться рисовать

Городскому детскому саду «Аленький цветочек» повезло — у них есть Татьяна Петровна Тихова. После художественного училища она работала на фарфоровом заводе в Иркутской области, занималась росписью. В 87-м году приехала в Кудинск, стала работать в детском саду — нянечкой, воспитателем (закончила педагогические курсы). Естественно, не забывала о своей первой профессии: пять лет да вела в своей группе «Бялкая» занятия по программе изобразительного искусства: роспись, лепка, вышивание и др. Многие родители сейчас жалуют, что занятия с выпускником ребят из детсада, закончились. Но в самом детском саду остались игрушки, подиумы, костюмы, изготовленные в стиле жемчужных и дымковских мастеров.

И, конечно, не могла не прийти руководству садика мысль, что способности и знания Татьяны Петровны используются не в полную силу. Исправить положение решила новая заведующая — Валентина Дмитриевна Серогина.

16 ноября в детсаду состоялась открытие изостудии «Радуга». Вначале был утренник, где ребята подготовительной группы (для старшей уже прошло раньше) узнавали карандаши, играли, пели, танцевали, короче — был нормальный тематический праздник, лозунгом которого можно определить праздничные там слова: «Вот карандаш, а вот тетрадь — давай учиться рисовать!»

А потом ребятишки (а также гости) познакомилась с комнатой, где будут проходить занятия, она появилась в результате некоторой реконструкции помещения. К этому дню работники детсада подготовили выставку своих поделок. Ребятишки же после утренника рисовали напергонки яркого цветного петуха — «Чтобы было веселее, яркой краски не жалей!».

После праздника начнутся будни. В изостудии будут заниматься пять групп: старшие и подготовительные, а также еще некоторые азы планируется преподавать в средних группах. Преподавание будет идти по двум направлениям: декоративно-прикладное и фольклорное. Планы большие: изготовлены игрушки из папье-маше и их роспись, обучение живописи и графике, работа с природным материалом и многое другое.

Родителям, чьи дети посещают этот детсад, должны знать, что при их желании и способности детей Т.П. Тихова может вести индивидуальные занятия.

И. БРАЛКОВА.

На снимках: Татьяна Петровна Тихова и фрагменты праздника-открытия изостудии «Радуга».

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



У ГАЗЕТНОГО КИОСКА

Глава администрации края В. Зубов подписал постановление о повышении тарифов на услуги связи. Перечень довольно обширен, поэтому приведем лишь некоторые из тарифов на услуги, оказываемые населению. Абонентная плата за основную телефонную аппаратуру составит с 15 ноября 1.500 рублей, за спаренный — 80 процентов от основного тарифа, установка телефона в сельской местности обойдется в 60 тыс. рублей, в городской — 90 тыс. Абонентная плата за радиоточку в городе составляет для бюджетных организаций 150 рублей в месяц, на селе — 120 рублей. Тарифы

на междугородные телефонные разговоры тоже изменились: по основным каналам на расстоянии до 600 км они составят 60 рублей за минуту, от 601 до 3.000 км — 120 руб.

Распоряжением губернатора установлен уровень малообеспеченности на ноябрь. Для центральных и южных районов края он составил 32.350 рублей на душу населения, для Енисейского, Северо-Енисейского, Мотунгского, Богучанского, Кежемского районов, гг. Енисейска и Лесосибирска — 37.330 рублей, для Эвенкийского округа, Туруханского района и г. Игарки — 39.820 рублей, для Таймырского ок-

руга и г. Норильска — 44.790 рублей.

Одной преступной группировкой, слава Богу, стало меньше: сотрудниками уголовного розыска края и Октябрьского РОВД задержано более 20 человек, занимавшихся разбойными нападениями, угонами автомобилей, квартирными кражами. Среди задержанных — бывшие спортсмены, а также ранее судимые и уже отбывавшие срок в местах не столь отдаленных. Вся преступная двадцатка нигде не работала. Уже раскрыто и доказано восемь преступлений, совершенных этой группировкой, у которой изъято большое количество похищенных вещей. Следствие продолжается.

В. Зыков

РАССКАЗ

ЛЕДОВЫЙ РЕЙС

(Продолжение. Начало в №№ 131—138).

Капитан молчал. И вдруг он насторожился, словно что-то услышал. Привстал с топчана и Геннадий, подошел к иллюминатору. Иннокентий открыл дверь рубки, и тут же в его уши ворвался роют. Он поднял голову и увидел вынырнувший из-за покрытой дымкой горы МИ-8. Вертолет сделал круг, другой и завис над «Саянами». А через минуту на панюбу шагнулся вымпел. Привалихин поднял его и обнаружил прикрепленную сбоку записку. В ней было всего лишь шесть слов: «Опасность слишком велика. Возвращайтесь в Подгорный».

8.

До конца второй смены оставалось полчаса, но работа на эстакадах уже не велась. Лишь кое-кто из раскряжзовщиков занимался уборкой хлама, кидая в кюветы гнилые откожловки, сучья, а вывезла балопатой между бревен хаюю, остальные баловались крепким чаем, балагурили, сойдясь в кружок. Утихомирились и краны, замершие над рекой, словно огромные птицы, со всех сторон окруженные большими штабелями древесины. И вдруг где-то неподалеку от нижнего склада траекторно пропела сирена.

Нормировщица Галина Молодцова сразу поняла что это такое: так мог сигнализировать теплоход «Саяны». Оставались непринятыми несколько баланов шпалы, но она решила отложить работу: положила в карман уголек, которым до этого старательно выводила свое «резюме» на колья, разрисованных кольцами, спрятала в висельню через плечо планшетку тонкую деревянную досочку, наполовину исписанную карандашом, чтобы можно было без проблем стереть обыкновенной резинкой, и с метровой меркой-рейкой в руке побежала к мастеру.

Митрофанч, меня не теряй, я — на берег, кажется, мой Геннадий приплыл. Узнаю как, чего. На берегу уже толпились люди: леспрохозовское начальство да несколько, видать, случайно оказавшихся здесь прохожих. Караван уже пришвартовался, надежно закрепившись за берег, и у трапов теплохода слышались возгласы встречающих — громкие, радостные. И вот уже вся процессия тронулась в гору, в поселок. Впереди с директором Траковым шел сухощавый капитан Привалихин — в телогрейке, из-под которой виднелся красный пушистый свитер, в собачьей шапке, сдвинутой на ухо, в больших самокатанных валенках с галошами. Они о чем-то разговаривали, жестикулируя руками. В двух шагах позади от них шел Геннадий — весь какой-то замученный, заросший, однако такой же квадратный, как и прежде. Кирза под его ногами скрипела, словно жалуюсь на свою горькую судьбу, курчавые волосы, рассыпавшиеся до плеч, при ходьбе покачивались — казалось, что они никогда не знали и не узнают головного убора. Галина узнала мужа, но все же на всякий случай спросила:

— Генк, это ты или не ты?
Он улыбнулся, взял ее руку в свою и, не останавливаясь, сказал:
— Это, конечно, не я. А ваш муж что, симпатичней?

Плавание, надеюсь, закончилось?
— Сказать ничего не могу. Может, завтра снова двинем вверх, а может, и не пойдём вообще — сама видишь, что на реке. Иди, баньку затопляй, а я с мужиками до конторы дойду, поговорить кое о чем надо.

Галина свернула в первый направо переулок и вскоре исчезла из виду; и только следы ее маленьких, 35-го размера, сапожек говорили и напоминали о ней.

Накануне выпал снежок, вконец преобразив Подгорный, скрыв последние темные пятна грязи на улицах. Такое преобразование и обновление местные жители называют «переносом», и расшифровывается оно просто и понятно для всех, хотя в словаре русского языка его не найти.

Капитан Кузнецов — крупный солидный мужчина — шагал в расстегнутом полушубке рядом со своим молодым штурманом, так нехотя забросив на голову у Анатолия Викторовича красоватая спортивная шапочка, которая никак не шла к его фигуре, облаченной в меховую полушубок, расстегнутый сверху до низу. Свою шапку-ушанку он отдал Владимиру, пригрозив: «Только попробуй снями — выпорю!» Лицо у штурмана было бледным, отчего он казался моложе своих лет и походил на подростка старших классов. На самом деле ему недавно уже стукнуло двадцать, и он считал себя вполне взрослым. Зобота капитана не очень была ему по душе, но все же он и от этого раз особенно отчетливо осознал правоту своего наставника,

(Продолжение следует).

Реклама • Объявления • Реклама

Вниманию автолюбителей!
В магазин автоцентра «ВАЗ» поступили а/зачасты:
— рем. комплекты поршневых групп на а/м моделей «ВАЗ»
— подушки крепления двигателя.
Обращаться: пос. Временный, автосервис.
ПРОДАЮТСЯ: видеомagnифон «Электроника ВМ-12», лобовые стекла «бронилита» на а/м «Москвич».
Обращаться: ул. 25 лет БГС, д. 11, кв. 87 после 20 часов.
(701)

ПРОДАМ машину ГАЗ-53А (бортовой), недорого.
Обращаться по адресу: ул. 25 лет БГС, д. 1 (134), кв. 533.
(698)
СРОЧНО продается двухкомнатная квартира.
Обращаться по адресу: ул. 25 лет БГС, д. 11, кв. 71.
(705)

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Зыряновске Восточно-Казахстанской области (солнечная сторона, телефон) или трехэтаж. — благоустроенный особняк (имеются гараж и хозяйстройки) на двухкомнатной и трехкомнатной квартирах в г. Козинске.
Телефон 2-28-83.
(712)

Во изменение ранее опубликованного объявления срок работы ликвидационной комиссии Кежемской АПМК продляется до 14.12.93 г. по причине неуказания в ранее опубликованном объявлении места и времени работы ликвидационной комиссии.
Ликвидационная комиссия работает на колхозе, в конторе Кежемской АПМК, с 8 до 12 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
Срок предъявления претензий продляется до 14.12.93 г.
(696)



Поздравляю с юбилейной датой — 60 лет — дорогого друга, мужа ТУРЧАНОВИЧ Леониды Васильевича!
Закон природы так суров — Бегут года в течение века. Как много есть прекрасных слов, Чтобы поздравить человека! Желая, чтобы в жизни Счастья было много, И радость верной спутницей была, Чтобы всегда на жизненной дороге Для тебя хватало ласки и тепла. Желая, чтоб не маялись поспешно так года, Чуть голова от горя не седела, И сердце не старело никогда.
Твоя любящая жена Турчанович Евгения Станиславовна.
(699)

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ ПОЛНОГАБАРИТНУЮ ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ И РАЗМЕНИЕТ ТРЕХ- И ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРЫ НА ДВЕ ПОЛНОГАБАРИТНЫЕ ДВУХКОМНАТНЫЕ.
С предложениями **обращаться по тел. 2-41-31 или 2-46-48.**

АО «Украина» реализует и принимает заказы на:
— кассовые аппараты «РОИ-АЛ» — 550 тыс. рублей.
— холодильники двухкамерные «Бирюса-22»
— морозильные камеры «Бирюса-14»
— прицепы к легковым автомобилям вместе со сцепным устройством
— мотоциклы «ИЖ-Планета-5» (грузовые) — 150 тыс. руб.
— тушенку говяжью (338 гр.) — 950 руб.
Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 20, кв. 2, тел. 2-41-37.
(691)

МЕНЯЮ: 1) автомашину ЗИЛ-157 на 3 полугорюдоговых бычка или на видеодвойку или продан за 1,5 миллиона. Возможны варианты,
2) трактор ЛТ-150 на 3 полугорюдоговых бычка или на видеодвойку или продан за 1,5 миллиона. Возможны варианты,
3) автомашину ЗИЛ-157 и трактор ЛТ-150 на двухкомнатную квартиру.
Обращаться: ПЛК, д. 5, кв. 35, тел. 2-43-01.
(715)

Кежемское отделение Сбербанка приобретает за наличный расчет приватизационные чеки от населения или обменяет на акции фондов «Петр Великий», «Ковчег», «Народный чековый инвестиционный фонд».
Примем и обмен ваучеров производится в каждом населенном пункте в филиалах Сбербанка.
(717)

Продается ВАЗ - 2121 „Нива“ тел. 2 - 24 - 20

МЕНЯЮ новый трактор Т-40 с ведущими «передком», с луском, на автомашину грузовой с дизельным двигателем, можно ГАЗ-66 (новый), УАЗ, «Нива». Возможна доплата.
Обращаться: с. Проспектно, ул. Комсомольская, д. 64.
(692)

Акционерному обществу «СТРЕЛА» ТРЕБУЮТСЯ:
▲ водители с категорией «Б»
▲ бригада лесозаготовителей
▲ сторожа для работы на ком. зоне
▲ бухгалтер по лесу, в совершенстве знающий з/плату.
Обращаться за справками по телефону 2-44-57 или по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 101.
(706)

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «Транзит» с 23.11.93 г. объявляет себя банкротом.
Претензии принимаются в течение 7 дней со дня опубликования.
(725)
Для работы по заготовке леса вахтовым методом Лесо-промышленному управлению АО «Богунгазстрой» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
начальник ПТО
технорух
мастер леса
тракторист «ТТ-4»
вальщик леса
водители категории «Д».

Приглашаем на работу в кафе «Отшельник» на конкурсной основе:
♦ директора
♦ барменов
♦ повара
♦ сторожа.
Обращаться в магазин «Фея» в часы работы.
(731)

Типография газеты «СП» **ИМЕЕТ ДЛЯ ПРОДАЖИ** городской телефонный справочник по цене 500 рублей, а также следующие бланки:
— журнал-ордер № 1
— журнал-ордер № 7
— баланс
— главная книга
— табель выхода на работу
— касса
— товарно-транспортная накладная
— табель-наряд
— счет
— счет-фактура
— требованье
— накладная
— платёжное поручение
— путевой лист
— реестр чеков
— расходный ордер
— приходный ордер
— доверенность
— платёжная ведомость
— авансовый отчет
— командировочное удостоверение
— бумага для пишущих машинок
— бумага для заметок.

Продается электростанция 30 кВт, новая, недорого.
Тел. 2-25-21.
(727)
Отделение охраны при Кежемском РОВД выполняет услуги по сопровождению ценного груза, сопровождение кассиров.
Стоимость услуг договорная.
(730)

МЕНЯЕМ в новом доме г. Козинска двухкомнатную квартиру площадью 30,2 кв. м на равноценную в Красноярске, Дивногорске, Тольятти, Самаре, И. Новгороде или городах Башкортостана. Возможны варианты.
Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, 22, кв. 49.
(729)

НОВЕЙШАЯ разработка! Простота и надежность! Электронный сторож секретной установки в квартире, офисе или гараже.
Реагирует на открытие дверей, окон, обрыв телефонной проводки.
Мощная сирена прогонит незваного гостя и поднимет всех соседей!
Спешите, звоните. Недорого, сегодня!
Тел. 2-46-52.
(722)

ПРОДАМ заводской комплект плит на трехэтажный гараж с местом в гаражном кооперативе по ценам ниже рыночных. Куплю однокомнатную квартиру.
Звонить по телефону 2-28-35 после 19 часов.

ПРОДАЮТСЯ: мотоцикл с коляской в хорошем состоянии «ИЖ-Ю-4к» (пробег 6000 км) — 750 тыс. руб.; линолеум 26 кв. м — 200 тыс. руб.; ковер натуральный 2х3 — 250 тыс. руб.; ковровая дорожка 2х3 — 150 тыс. руб.; ковровая дорожка 2х3 — 100 тыс. руб.; телевизор 4/6 «Рекорд» — 100 тыс. руб.
Обращаться с 9 до 21 часа по телефону 2-27-90.
(721)

НОВАЯ АВТОМОБИЛЬ НА Я ТЕХНИКА. ЦЕНЫ НИЖЕ ЗАВОДСКИХ!
КамАЗ-43101 (шасси), ГАЗ-3307, ГАЗ-33073, ГАЗ-6611.
Получение на месте, форма оплаты любая.
ПРИНИМАЕМ заявки на изготовление термофургонов на автомобилях всех марок, киосков, павильонов.
СПЕШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПОКУПАКА СЕГОДНЯ — УЖЕ ВЫГОДА!
Телефон: 2-46-52.
(723)

ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная квартира в деревянном доме, стенка, шифонер, диван, холодильник, металлический гараж, кровельная жельсть.
Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 8 [309], кв. 31.
(687)

МЕНЯЮ трехкомнатную квартиру в г. Козинске на равноценную в г. Красноярске или продан.
Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 5, кв. 80.
(669)

ПРОДАЕТСЯ новый кузов ВАЗ-2106.
Телефон 2-24-20.
(704)
ПРОДАЕТСЯ автомобиль «СУБОРУ ЛЕОНЕ».
Тел. 2-25-96.
(707)
ПРОДАМ металлический заводской гараж на санях.
Тел. 2-23-75.
(716)

МЕНЯЮ дом в п. Временный на комнату гостиничного типа. Имеется огород, баня.
Обращаться по тел. 2-24-61.
(711)
Печать ТОО «Ковчег» считать недействительной в связи с ее утратой.
(702)

Выражем благодарность коллективу ПТЭС-3, ПТУ связи, сотрудникам «СТРИМа», оказавшим помощь в похоронах **ТОРГУНОВОЙ** Нины Григорьевны.
Торгуновы, Кузнецовы, Ильины.
(703)

ПРОДАЕТСЯ дача в «Автомобилисте» (первый заезд). Имеются дом из кирпича, теплица 4х10.
Обращаться: пр. Ленинского комсомола, д. 18, кв. 116.
(724)

ПРОДАМ металлический заводской гараж на санях.
Тел. 2-23-75.
(716)

АО «Говорковлес» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ на зимний период две бригады на раздельку древесины.
Оплата по договору.
Доставка на работу и с работы автобусом АО.
Обращаться в контору ЛПХ п. Говорково.
Администрация.
(684)

Уредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель. **ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.**

Наш адрес: 663470, г. Козинск Красноярского края. **Газета выходит** Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5.500. Заказ № 138. Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края. **Корректор** Н. Подлякова. **Метранлап** О. Нарнухова. **Литоисты** А. Кригер, Н. Петрикова. **Печатник** Ф. Гусев.